

2nd edition of North East India Festival (July 29-31, 2022)

August 01, 2022

نارتھ ایسٹ انڈیا فیسٹیول کا دوسرا ایڈیشن (29-31 جولائی 2022)

01 اگست 2022

نارتھ ایسٹ انڈیا فیسٹیول کا دوسرا ایڈیشن ایم بی سی آف انڈیا کے ذریعہ ہندوستان کی شمال مشرقی ریاستوں اور ٹریڈ ایم ایم ایس کے اشتراک سے 29-31 جولائی 2022 کو سنٹرل ورلڈ، بنکاک میں منعقد کیا گیا تھا۔ تھائی لینڈ کی حکومت کے نائب وزیر اعظم اور وزیر تجارت جناب جورین لکسناویست اور ڈاکٹر راج کمار رنجن سنگھ، مرکزی وزیر مملکت برائے خارجہ امور، حکومت ہند (ایم او ایس (آر آر ایس)) نے مشترکہ طور پر فیسٹیول کا مشترکہ افتتاح 30 جولائی 2022 کو ایک شاندار تقریب میں کیا، جس میں میگھالیہ اور ناگالینڈ کے وزرائے اعلیٰ، اروناچل پردیش کے نائب وزیر اعلیٰ اور ہندوستان کی شمال مشرقی ریاستوں کے دیگر وزراء اور سینئر حکام موجود تھے۔

2- افتتاحی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے، وزیر مملکت (آر آر ایس) نے ہندوستان اور تھائی لینڈ کے درمیان مضبوط تجارتی اور کمرشیل تعلقات اور عوام سے عوام کے رابطے پر روشنی ڈالی۔ جناب جورن نے ریاستی سطح سمیت ہندوستان کے ساتھ تجارتی اور سرمایہ کاری کے روابط کو مضبوط بنانے میں تھائی فریق کی گہری دلچسپی کا اظہار کیا۔ تھائی لینڈ آسیان خطے میں ہندوستان کا چوتھا سب سے بڑا تجارتی شراکت دار ہے۔ شمال مشرقی ہندوستان میں بنیادی ڈھانچے کی ترقی، اسے جنوب مشرقی ایشیا سے جوڑنے اور ہندوستان- میانمار- تھائی لینڈ سہ فریقی ہائی وے کی تکمیل سے ہندوستان اور جنوب مشرقی ایشیائی ممالک کے درمیان زیادہ تجارت، سرمایہ کاری اور سیاحت کو سہولت ملے گی۔ تجارت اور سیاحت کو فروغ دینے کے لیے شمال مشرقی ہندوستان اور تھائی لینڈ کے درمیان براہ راست فضائی رابطہ پر زور دیا گیا۔ وزیر مملکت (آر آر ایس) نے 29 جولائی 2022 کو تھائی لینڈ کے خارجہ امور کے نائب وزیر جناب وجاوت اسارہاکڈی کے ساتھ ایک دو طرفہ میٹنگ بھی کی اور باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیال کیا۔

3- فیسٹیول تجارت، سرمایہ کاری اور سیاحت کے فروغ کے ساتھ ساتھ عوام سے عوام اور شمال مشرقی ہندوستانی ریاستوں اور تھائی لینڈ کے درمیان تعلیمی تبادلوں پر توجہ مرکوز کرتا ہے۔ ہندوستان کی شمال مشرقی ریاستوں سے فنکاروں، کاریگروں، تاجروں/ نمائش کنندگان، ٹور آپریٹرز، اسکالرز اور ماہرین تعلیم کے ایک بڑے دستے نے اس فیسٹیول میں حصہ لیا۔ اس فیسٹیول کے درمیان مائیکرو، چھوٹے اور درمیانے درجے کے انٹرپرائیز کے ذریعہ تیار کردہ مصنوعات کی ایک وسیع رینج کی نمائش کے ساتھ ساتھ؛ سیاحت، بزنس ٹو بزنس ملاقات اور تجارتی ملاقات؛ اور شمال مشرقی ہندوستان اور جنوب مشرقی ایشیا کے درمیان تاریخی رابطہ پر ایک تعلیمی سیمینار کا انعقاد کیا گیا۔

4۔ اس سال، فیسٹیول ہندوستان اور تھائی لینڈ کے درمیان سفارتی تعلقات کے قیام کی 75 ویں سالگرہ کے ساتھ ساتھ 'آزادی کا امرت مہوتسو' کے جشن کے ساتھ منعقد ہوا ہے۔

نئی دہلی

01 اگست، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.